Teppich



MÖBEL RIEGER

Allgemeine Produktdaten

Modell Indien Topas Deluxe

Angebots-Nr. 80230099

Hersteller - SONSTIGE -

Artikelart Ausstellungsware

Artikelzustand Neuwertig / Wie neu - Teilweise Originalverpackt, Zustand

neuwertig (ohne Gewährleistung / Ausstellungsartikel)

Angebotspreis

2.990,00 €

Regulärer Preis: 8.250,00 €

Sie sparen

64%

Zahlungs- und Lieferbedingungen

Zahlungsbedingungen EC-Karte bei Abholung

Kreditkarte bei Abholung Apple Pay bei Abholung Überweisung vorab

Lieferbedingungen Abholung

Lieferung auf Anfrage

Bemerkung

Der Indien Topas Deluxe zeigt keine Gebrauchsspuren und verspricht die Qualität eines neuen Artikels. Mit einem exquisiten Topas-Finish setzt die Indien Topas Deluxe optische Akzente und fügt sich nahtlos in jede gehobene Wohnumgebung ein. Hochwertige Materialien garantieren Langlebigkeit und Zuverlässigkeit, während das raffinierte Zusammenspiel von Form und Farbe dieses Modell zu einem Hingucker macht. Perfekt geeignet für Liebhaber erstklassiger Innenausstattung, bringt die Indien Topas Deluxe einen Hauch von Luxus in Ihr Heim. Egal ob als zentrales Element im Wohnzimmer oder als eleganter Blickfang in anderen Räumen, mit der Indien Topas Deluxe erwerben Sie ein Produkt, das höchsten Ansprüchen gerecht wird.

Spezifikationen

Art/Kategorie Teppiche • Wohnaccessoires

Grundriss und Abmessungen

Maße ca. 250x300cm

Farbe und Materialien

Material-Beschreibung Schurwolle mit Viskose

Farbe beige

Farb-Beschreibung braun, orange, sandtöne

Händler

Firma Möbel Rieger GmbH & Co. KG

Tel. 0711 22045-0

E-Mail onlineberatungesslingen@moebel-rieger.de

Website https://www.moebel-rieger.de/standorte/esslingen/

Artikel-Standort

Straße Dornierstraße 1-2

PLZ 73730

Ort, Land **Esslingen-Sirnau**, Deutschland